

РЕКЛАМА

**ПРЕДПРИЯТИЮ  
ООО «Агропром»**  
г. Лесной

на постоянную работу требуются:

- специалист отдела кадров;
- кладовщик-комплектовщик на хлебное производство;
- уборщик служебных помещений в столовую № 76;
- грузчик на склад № 6.

По интересующим вопросам обращаться по телефонам:  
3-70-40 (отдел кадров), 2-45-59 (гл. бухгалтер)  
или по адресу: г. Н. Тура, Свердловская, 135, 2 этаж.

**В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)**

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА**

Адрес: г. Лесной,  
ул. Юбилейная, 16 (подвал)  
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19 час.,  
СБ - с 11 до 16 час.,  
ВС - с 11 до 15 час.

**САХАРА**  
10, 25, 50  
4-43-22  
4-40-42  
Низкие цены,  
доставка-бесплатно  
8 (922) 124-63-60

**САХАРА**  
10, 25, 50  
2-05-44  
8 (950) 643-36-74  
8 (953) 002-03-02



**ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:**

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

**Цена билета - 375 руб.**

Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **315 руб.**

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **187 руб.**

**У нас на 50 рублей дешевле!!!**

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

**Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной**

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	12.42	15.40
ВТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
СР	4.15*	7.15	12.42	15.40
ЧТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
ПТ	4.15*	7.15	12.42	15.40
СБ		7.15		15.40
ВС		7.15	18.00	23.00

\*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Ленина, 101

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

**круглосуточной горячей линии**

**8 (800) 25-09-555 (звонок бесплатный).**

Обмен опытом

Группа активистов профкома комбината «Электрохимприбор» в минувшие выходные участвовала в двухдневном семинаре профсоюзных организаций Уральского региона на базе отдыха «Увильды».

Профсоюзных активистов из Озерска, Снежинска, Екатеринбурга, Новоуральска, Лесного, Трехгорного принимала организующая сторона – профком ФГУП «Приборостроительный завод», г. Трехгорный. Группа хозяев была самой многочисленной. И неудивительно, ведь на их долю выпала сложная задача не только по размещению гостей, проведению полезного обучения, но и по организации досуга. Ведь занять интеллектуальной, культурно-массовой, спортивной деятельностью активных и находчивых не так-то просто. И хозяйева достойно выдержали эту нагрузку, проведя семинар на «отлично».

На вечере знакомств каждая группа активистов представила своеобразную визитную карточку своего ПК, обменялась подарками-сувенирами. На следующий день началась активная работа по различным направлениям. Нашу команду представляли члены президиума ПК-391 Ирина Мочалова (она же – председатель организационно-массовой комиссии), Светлана Сорокина, Владимир Тепикин, председатель информационной комиссии Наталья Мухина, член спортивной комиссии Алексей Бородин, помощник председателя ПК Татьяна Потапова.

Особый интерес вызвал семинар-тренинг «Гендерные аспекты профлидерства», блестяще проведенный ведущими специалистами АНО «Челябинский учебно-методический центр профсоюзов» С. Корепановой и Т. Поздеевой. Занимательно шла насыщенная работа с активом, вовлеченным в живой диалог с преподавателями-специалистами, друг с другом – ведь в любой работе важен обмен мнениями. А резюмирование психологами заинтересованной дискуссии, своеобразного «мозгового

**ТЕПЛОЕ ОБЩЕНИЕ  
В КРУГУ КОЛЛЕГ**

На базе отдыха «Увильды»  
состоялся семинар профактива Урала



Команда активистов ПК-391.

штурма» обучающихся имело огромную ценность для каждой стороны. Теория и практика всегда дополняют друг друга. Тем более что темы обсуждения были актуальными: «Особенности работы профлидера в современных условиях», «Выработка оптимальных форм делового взаимодействия между мужчинами и женщинами» и др. Преподаватели разделили всех участников семинара на четыре подгруппы, определив каждой отдельное задание, выполнение которого совместно обсуждалось и комментировалось. Розданные специалистами рекомендации, конечно же, пригодятся в работе.

Наша делегация активно участвовала и во всех мероприятиях, стоящих за рамками обучающего семинара, и довольно результативно. Первое место в соревновании по играм в бильярд занял В. Тепикин, третьими в соревновании по настольному теннису стали Т. Потапова и А. Бородин. Они же участвовали в соревновании по волейболу, дартсу. А в культурно-развлекательной программе А. Бородин завоевал титул «Мистер Увильды – 2013», Т. Потапова получила звание «Вице-миссис Увильды – 2013». Много призов выиграла наша команда и в других состязаниях и играх. И несмотря на то, что наша делегация преодолела самый дальний путь к семинару, дорога была благополучной благодаря опытному водителю автохозяйства комбината «ЭХП» Семену Недову, помимо прочего ставшего нашим активным болельщиком.

Живая музыка, радушный прием, забота и теплое общение очень понравились всем. Организаторы семинара сделали все возможное, чтобы каждый гость чувствовал себя комфортно и смог проявить в полной мере свои навыки и таланты. А багаж знаний, приобретенный на семинаре, безусловно, пригодится всем профсоюзным активистам Уральского региона в их повседневной работе.

**Наталья МУХИНА,**  
председатель информационной  
комиссии ПК-391.  
Фото автора.

2013 – Год охраны окружающей среды

**ЗАЩИТИМ ГОРОД САМИ!**

Об итогах конкурса «Мусору – новую жизнь»

Такого протяженного по времени конкурса у нас, пожалуй, еще не бывало: начался он 1 февраля, а завершился уже летом!

Справедливости ради, следует сказать, что конкурсные сроки продлились по просьбе многих горожан, желающих непременно принять в нем участие, очень уж тема злободневная, касающаяся каждого и задевающая за живое – конкурс «Мусору – новую жизнь», посвященный Году охраны окружающей среды. Почти 80 авторов приняли в нем участие, причем всех возрастов: младшему – 4 года, старшему – 80 лет! Действительно, тема одна на всех.

5 июня наконец-то были обнародованы итоги столь масштабного конкурса, награждены победители, поощрены все участники, и выставка торжественно открылась!

Но прежде мы услышали несколько цифр. Представьте себе, что бумажный мусор разлагается в течение месяца, консервная банка – 100 лет, пластиковая бутылка – от 500 до 1000 лет! Мусор, который оставили наши деды давно стал пылью, мусор, который оставим мы, увидят наши очень-очень



Посетители выставки с интересом рассматривали представленные поделки.

Что станет с белым светом через несколько лет, что станет с робким, пробивающимся навстречу солнцу цветком?! Танцевальные композиции «Цветочек» и «Свет», исполненные на открытии выставки воспитанниками Детской хореографической школы, после озвученных там этих цифр были особенно красноречивы.

Поэтому так замечательно, что тема конкурса заинтересовала многих, что именно пластиковые бутылки чаще всего становились материалом для замечательных поделок, которые вполне годятся на украшение – садового участка, домика, любимой кухни, двора.

Итоги конкурса таковы. Среди взрослых I место присуждено Елене Ермаковой за работу «Птицы». II место поделили Елена Киришикова (кашпо «Велосипед») и Елена Демидова за работу «Сказочный лес». III место и приз достались Валентине Малковой за работы в технике декупаж.

В возрастной категории «Дети» I место не присуждено никому. II место получили Татьяна и Дарья Переваловы за работу «Планета Мира, Любви и Чистоты». III место присуждено Михаилу Ускову за работу «Чудо-печка».

Юри учредило специальный приз, который достался автору работы «Как прекрасен бывший мусор!» Алексею Анцифе-

рову. Специальных призов от предприятий «Технодом» и КБл удостоены Галина Перевалова и Ольга Чеканова.

В программе открытия была игровая программа для детей, библиотекари «Бажовки» проводили для всех желающих мастер-классы – как из мусора, бросовых материалов можно научиться и самому делать удивительные вещи. Но на самом деле мастер-классов было гораздо больше, они стихийно возникали у многих экспозиций, авторы работ с удовольствием отвечали на все вопросы, давали советы.

Кроме того, на открытии выставки проводился конкурс на победителя в номинации «Приз зрительских симпатий», и очень здорово, что мнение жюри и зрителей совпали: лучшей посетители назвали работу «Птицы» Елены Ермаковой. В том, что эта работа, да и все другие, действительно необычны, самобытны, вы можете убедиться, побывав на выставке «Мусору – новую жизнь». Она работает в зале медиатеки Центральной городской библиотеки, приходите, и, как знать, может, и у вас дома откроется мастерская доброго волшебника, и вы начнете из мусора создавать нечто сказочное и украшать мир!

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры г. Лесного.  
Фото автора.



Мастер-класс проводит Лариса Вторушина.

далекие потомки! Совсем небольшой город, сравнимый с нашим, выбрасывает ежемесячно 20 тонн этих токсичных пластиковых отходов! Горы, тонны пластиковых бутылок!



**Кедр**  
основан в 1990 году  
**МЕБЕЛЬ**  
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ  
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

(4-2)

**ПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА**

**6-64-90** г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж  
**8-922-615-6596**